



ATEISTI  
SRBIJE

## Doplatne markice za hram Svetog Save

Povodom odluke Vlade Srbije da uvede obaveznu doplatnu poštansku marku u iznosu od deset dinara, namenjenu izgradnji spomen hrama Sveti Sava u Beogradu, Udruženje „Ateisti Srbije“ smatra da je obrazloženje Slobodana Homena, koordinatora Vlade za odnose s medijima, da završetak Hrama Svetog Save nije „pitanje vere, religije i vernika“, nego je to „nacionalni projekat“, krajnje neprimereno jednoj sekularnoj državi i potpuno neprihvatljivo.

Da podsetimo one koji to ne znaju (uključujući i očigledno neobrazovanog ili previše „Obrazovanog“ koordinatora) da je hram Svetog Save, zapravo, verski objekat, tj. CRKVA. Dakle, njegovo obrazloženje, kao predstavnika Vlade sekularne države Srbije, da je nacionalni interes i projekat izgradnja crkve, predstavlja direktno kršenje člana 11. Ustava Republike Srbije, koji ovu državu definiše kao sekularnu. I bez obzira na to što je ova Vladina uredba bila već dva puta predmet rasprave Ustavnog suda Srbije, smatramo da zaslužuje ponovno preispitivanje, iz tog razloga što država praktično PRISILJAVA sve građane, bez obzira na to da li su uopšte religiozni i kojoj konfesiji pripadaju, da finansiraju izgradnju pravoslavne crkve u sekularnoj državi Srbiji.

Udruženje „Ateisti Srbije“ je ovim povodom ispred zgrade Glavne pošte u Beogradu organizovalo akciju „Izaberi svoju markicu“, prilikom koje su građani imali priliku da se izjasne o tome u koje svrhe žele da idu sredstva od doplatne poštanske marke. Ova akcija je pokazala da su građani spremni da plate doplatnu marku pre svega u svrhu izgradnje i opremanje bolnica, za škole i podizanje obrazovnog nivoa stanovništva u mnogo većoj meri nego za izgradnju pravoslavnog hrama. Smatramo da su ovim građani pokazali da mnogo bolje od Vlade Srbije prepoznaju šta je, zapravo, pravi nacionalni interes države Srbije. Ako Vlada Srbije nije spremna da se ponaša u skladu sa željama svojih građana, onda se, nažalost, tu više ne radi o demokratiji, nego o diktaturi! Razmislite, idu izbori.

Dr Andrija Šrek  
Predsednik UO "Ateisti Srbije"